
CAMARA MUNICIPAL DE CAXIAS 
EST ADO DO MARANHAO 

Ata n• 07 da Sessao Ordinaria da Camara 

Municipal de caxias, da 19! Legislatura, 

realizada no dia 17 de maio de 2021. 

Aas dezessete dias do mes de maio do anode dais mile vinte um, as nave 

horas, no edificio proprio da Camara Municipal de Caxias, situada a Praca 

Dias Carneiro, Estado do Maranhao, reuniu - se o Legislative Municipal. 

Assumiu a direcao dos trabalhos, o Presidente Te6dulo Aragao, juntamente 

com o lQ Secretario, Professor Chiquinho e na ausencia do titular da 2e 

secretaria, Durval Junior, assumiu a Vereadora Angela Machado, assim 

composta a Mesa, declarou o Sr. Presidente, aberta a sessao remota, 

solicitando que a 3e secretana, procedesse a leitura da ata da sessao 

anterior, que Iida foi aprovada. 

Da pauta do EXPEDIENTE, constou: Requerimento dos Vereadores: 

Vereador Darlan Almeida - solicita dois Guardas Municipais permanentes 

nas creches da Rede Municipal de Ensino. Vereador Charles James - que 

sejam convocados o Secretario de Meio de Ambiente, Pedro Marinho e o 

Procurador Geral Adenilson Dias Sousa para esclarecimento acerca da 

Construcao da subestacao na area de preservacao ambiental do lnhamum, 

Vereador Luis Lacerda - a perfuracao de um nova poco artesiano bairro Vila 

Paraiso. Vereador Gentil Oliveira - a troca da ilurninacao publica da Rua da 

Faveira, Refinaria, por Larnpadas, de LED. Vereador Antonio Ramos - 

recuperacao asfaltica, meio fio, sarjeta, asfaltamento ou calcarnento das 

Ruas: sao Francisco; Matadouro; Travessa Marcia Marinho; Travessa da 

Bandeira; Travessa Santo Ant6nio todas no Bairro Bacuri e a lmplantacao 

Pr.i�a Dias cerneec, n.9 07-Centro - CEP: 65.602-000 
CNPJ 05.699.210/0001-33 - fone: {99) 3521 3308/ 3521- 1632 

1 



CAMARA MUNICIPAL DE CAXIAS 
ESTADO DO MARANHAO 

da coleta de lixo nas ruas do Bairro Teso Duro. Vereador Torneirinho - 

pavirnentacao em Paralelepipedo da Rua Penalva Bairro Vila tobao e a 

norneacao do subcomandante da Guarda Civil Municipal. Vereadora 

Angela Machado - pavimentacao asfaltica e a construcao de um quebra 

mola na Rua Belo horizonte Bairro Trizidela. Vereador Te6dulo Aragao - a 

viabilidade de implantacao e Execucao do Projeto Municipal "Enfermeiro 

na Escola", parceria dada em todas as escolas municipais. Vereador 

Professor Chiguinho - que seja remetido expediente a Secretaria Municipal 

de lnfraestrutura, solicitando a recuperacao da estrada que liga o povoado 

Capac ao povoado Batatal e agilizar a irnplantacao da iluminacao Publica, 

na Rua da Gloria, Bairro Campo de Belem, na regiao da ponte sob re o riacho 

do Ponte, pr6ximo a Usina do Baba. 

lndicatao de Projeto de lei que Dispoe sobre a instituicao do programa 

municipal de vacinacao dos trabalhadores caxienses no municipio de 

Caxias, Estado do Maranhao e da outras providencias e que cria o Centro 

Municipal de referenda de Diagn6stico e Tratamento de pessoas com 

sequelas de doenc;as virais e bactenanascomo dengue, chikungunya, zika, 

sarampo e covid-19 e bacterianas coma a meningite, no municfpio de 

Caxias, Estado do Maranhao e da outras providencias, ambos do presidente 

Te6dulo Aragao. 

lndicatao de Projeto de Lei que inclui os trabalhadores do Cornercio no 

grupo prioritario para vacinacao contra covid-19 do Vereador Daniel Barros. 

Projeto de le1 n9 18; Processo nQ19 do Peder Executive, que disp6e sob re a 

Contratacao por Tempo determinado para atender a necessidade 

Prata oes came1ro, n.e 07- Centro CEP· 65.602-000 
CNPJ: OS.699.210/0001-33 · fone: (99) 3521 3308 / 3521-1632 2 



CAMARA MUNICIPAL DE CAXIAS 
EST ADO DO MARANHAO 

ternporaria de excepcional interesse publico, nos termos do artigo 37, 

inciso IX, da Constitulcao Federal e da outras providencias, 

PEQUENO EXPEDIENTE: Vereador Gentil Oliveira - pediu as autoridades 

competentes que vejam a srtuacao dos dependentes qufmicos que estao 

vendendo vagas na Caixa Econ6mica Federal, requereu a ilurninacao publics 

no DNER, pr6ximo a rotat6ria no sentido Sao Joao do Soter e agradeceu o 

Prefeito Fabio Gentil e o Secretario de lnfraestrutura par terem atendido 

seus pedidos. Vereador Luis Lacerda - Justificou seu requerimento, 

entristeceu - se com a falta de consclencta das Pessoas em jogar lixo nas 

Ruas e Avenidas da nossa cidade como representante do povo, tentou 

consclenttza - los e esta dando certo. Vereador Daniel Barros agradeceu 

seus pares par terem aprovado seu projeto que vai beneficiar centenas de 

pessoas que praticam Ciclismo em Caxias e lamentou a negligencia da UPA 

com o morador do Povoado Batalha 2s Distrito, Francisco da Silva Mendes, 

no qual teve morte cerebral e coma representante do povo, entrara com 

uma Denuncia no Ministerio Publico. Vereador Jllnior Barros criticou o 

Vereador Daniel Barros por expor pacientes e pessoas na sua ida a UPA, 

pedindo - o que fac;a uma oposicao com respeito e responsabilidade. 

Vereadora Cynthia Lucena - justificou seu requerimento, frisou a acao de 

alguns Vereadores na Limpeza Publica do Bairro Eugenio Coutinho e 

requereu verbalmente a conclusao do encanamento no Povoado Carro 

Velho. Vereador Catule- lamentou a morte do Prefeito de Sao Paulo, Bruno 

Covas, e comentou sabre a nova Avenida Beira Rio e sua preocupacao com 

os pais de famflia que trabalham ali, no qual j.i esta resolvida. Vereador 

Torneirinho - requereu um bueiro nas proximidades do Povoado Mimosa, 
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pedindo que o prefeito Fabio Gentil se sensibilize com a sltuacao daquelas 

pessoas. Vereador Ricardo Rodrigues - criticou pessoas sem consciencia 

sabre aglorneracoes, que nao respeitam os limites determinado, au seja, 

hospitais superlotados. Vereador Ximenes - pediu uma fiscalizacao mais 

rigida em Caxias, parabenizou o governador Flavia Dino por algumas obras 

que nossa cidade sera beneficiada. Vereador Ramos - justificou seu 

requerimento, parabenizou o "Dia da Enfermagem" e do Assistente Social 

e pediu que o prefeito Fabio Gentil olhasse com carinho para as estradas da 

Zona Rural. Vereador Professor Chiguinho - pediu mais representacao dos 

Senadores com o Maranhao, consequentemente continuando a dupllcacao 

da BR-316, beneficiando a populacao diretamente e indiretamente. 

Vereador Mario Assum;ao - parabenizou o prefeito Fabio Gentil e o 

Presidente Te6dulo Aragao par terem antecipado o pagamento dos seus 

servidores, tanto do salario quanta do decirno terceiro, -sen do a primeira 

cidade do Maranhao a fazer isso no Brasil e criticou o Macrorregional par 

terem pacientes apadrinhados. ORDEM DO DIA - foram aprovados 

requerimentos dos Vereadores: Cynthia Lucena, Angela Machado, Charles 

James, Darlan Almeida e o Professor Chiquinho. tndicacao de Projeto de Lei; 

Te6dulo Aragao. Projeto de lei ne 017; Daniel Barros e Projeto ne 015 e 008 

ambos do poder Executive. Nao havendo orador inscrito, declarou o Sr. 

Presidente encerrada a sessao. 
, 

E para constar eu 2Q Secretario lavrei 
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